

孩子认真学习是最好的药

台商刘竹承在台住院，7年来首次缺席助学金发放仪式

本报8月16日讯(记者 丛书莹)“刘爸爸在哪里?”16日,台商刘竹承2012年秋季助学金发放仪式举行,但却不见刘竹承本人的身影,受资助的孩子们一直在寻找刘爸爸。

今年68岁的刘竹承先生1997年到大陆投资,在潍坊期间用600多万元资助了159名学生,从2005年开始,每年都举办两次助学金发放仪式,一是为了发放助学金,二是大家可以在一起吃团圆饭,这是他7年来第一次缺席助学金发放仪式,孩子们都感到疑惑。

记者从刘竹承的秘书方先生那里得知,刘竹承先生病了,现在正在台北住院,本来这次聚会定在8月初,但是为了不错过与孩子相聚的时间,刘老一直不肯做手术,谁知病情却一直不见好转。方先生告诉记者,刘先生没能来到现场,在电话里哭得跟个孩子似的,但是他身体状况确实不能让他来到现场,他肚子一直疼,每天只能睡2-3个小时,20多天没吃饭了,瘦了十几斤。

在得知刘爸爸生病之后,现场变得一片安静,很多学生流下了担心的泪水。得知刘爸爸没能来到现场是因为生病了,在潍坊医学院上学的高子雯特别担心,一直在询问刘爸爸的病情,高子雯告诉记者,她今年正月初十刚刚加入刘爸爸的大家庭,得知刘爸爸生病了,感到特别突然,心里有点乱,挺想去看看刘爸爸。

高子雯说,自从上一次见到刘爸爸之后,她学会了更多,也改变了很多。性格从内向变得开朗,大胆自信,在学校和老师同学的交流多了,自卑心理消失了,自己还在学校摆起了小摊,看到刘爸爸资助的孩子都很优秀,觉得自己变得优秀才配刘爸爸的资助,她希望刘爸爸能够早日康复。

刘竹承先生虽然没能来到现场,但是委托他的女婿带来了一封给孩子们信,刘竹承在信中说,没能参加他期待已久的团圆饭,他深感遗憾,但是医生不让出院,又怕耽误了孩子们的开学时间,便委托他人举办今天的仪式。

刘竹承在信里给孩子们提出一个要求,就是希望孩子们为他抓一副药,那就是认真学习,好好做事,做一个有用的人。他希望能早日康复,早日见到孩子们。

此次,助学金发放仪式共为54位学生发放了17万元的助学金,孩子们表示,会谨遵刘爸教导,好好学习,来报答刘爸,希望刘爸康复。



3米多长的留言簿写满了祝福语。 本报记者 丛书莹 摄

3米多的留言簿 写满对刘爸爸的祝福

得知刘竹承生病之后,受资助学生们感到非常落寞,得到刘爸爸的帮助,但在刘爸需要帮助的时候,他们却什么都做不了,为了给刘爸爸做点事,孩子们自发在留言簿上给刘爸爸写下祝福的话。

“刘爸爸,不要担心我们,我们很好,你要好好照顾自己”“刘爸爸,得知您生病了,我现在心里特别乱,来之前还为能见到您而开心,但是现在您却躺在病床上,您一定要好起来,因为好人一生平安”……孩子们排起了长队,在留言簿上写下了送给刘爸爸的祝福。

今年从山东科技职业学院毕业的李

霞,现在在滨海一家企业上班,得知刘爸爸不在现场非常遗憾,她在写祝福语的时候,眼泪止不住往下流,她说,父亲在2岁的时候去世,自己濒临辍学,是刘爸爸的出现让她完成了学业,每年她都期待聚会,跟刘爸爸吃团圆饭,这次孩子们都到了,反而刘爸爸不在,心里特别难受,心情很沉重,祝愿好人一生平安。

不到一小时的时间,受助学子们写了长达3米多的留言簿,这些留言簿不久就会被带到台湾,送到刘竹承先生手中。

本报记者 丛书莹

现场连线

听到孩子们的声音, 刘竹承哽咽了

“感恩的心,感谢有你……”受助学子想到用演唱《感恩的心》来表达对刘竹承的祝福,这是一场没有准备的演出,但是却感动了在场的每一个人。

在刘竹承听完孩子们送给他的歌曲后,孩子们得到了和刘爸爸通电话的机会,电话那端刘竹承的声音显得非常虚弱。

孩子们争着跟刘竹承通电话。刘竹承听到孩子们的声音再次哽咽,他让孩子们开学回到学校后,好好学习,不要挂念他。

在短短3分钟的连线中,刘竹承先生说的最多的是,让孩子们好好学习,不要挂念他。因为身体原因,他说话已经没有了力气,因为时间原因,大家一起高声对着电话喊出“刘爸,祝您早日康复”。

潍坊市慈善总会专职副会长马全海最后表示,“什么叫两岸一家亲,这就是两岸一家亲,刘竹承先生是个大善人,吉人自有天相,希望不久就能见到刘先生,祝福他”。

本报记者 丛书莹